
 
 
 
 

Демо-версия по математике 
УМК «Перспективная начальная школа»,  

2 класс 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я   на ча льн ая   шк о л а  

К онт ро льн ая  ра бот а  п о  мат емат ике    2    кл а сс .  

1   чет в ерт ь   (ди а гн о ст ическ ая )       в ари ант  1 .  

       _ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ __        __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ _  

      1 .   З ада ча .       

           У   Пети    6   ц в етн ых   к аран д аш ей ,   а   ф ло м аст ер о в   н а   4   бол ьш е.   

            Ск ольк о   ф ло м аст ер о в   у   П ети?    

            Р ешени е :__ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _  

            От в ет :      _ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

  

      2 .   З апо лни  пр опу ски  чи сл а ми  и  зна ко м   +    и ли    -  
                     _ _                                   _ _  

            7   *   / __ /   =   4                   2   *   / _ _ /   =  8  

                     _ _                                  __  

            5   *   / __ /   =   9                 10   *   / _ _ /   =  3  

   

      3 .   В ыпо лни  вы числ ени я :  

 

            9  +  2                     10  +  5  -  1  

            4  +  8                     16  -  6  -4  

            6  +  7                     18  -  1 0  +  2  

                                                        

      4 .   Сра вни ,   по ст авь  знак :     >  ,  < ,  =  

                       _ _                                 _ _  

           1 2  -  2   / __ /  1 2  +2              9  +  4  /_ _ /  7  +  4                                                           

                       _ _                                   _ _  

             6  +  3  / __ /   5  +4                8  -   2  / __ /  10  -  2  

                        __  

       5 .  В м ест о  /_ _ /   за пи ши  ц и фр ы 4 ,  1 ,  7 ,  5    т ак ,  что б ы п ол у ченны е   

           числ а  ст оя ли  в  по рядк е    во зр а ст ани я.  

                 _ _            _ _          __          _ _  

             1  / _ _ / ,      1  / __ / ,     1 /_ _ / ,     2  / _ _ / .   

    

           О Ц ЕН И ВАН И Е:  

        10   Б .  В .      10 0  %       25                  

          9   Б .  В .      9 9 -9 1  %    2 4 - 23         

          8   Б .  В .С .   9 0 -8 4  %    2 2 - 21          

          7   Б .  В .С .   8 3 -7 7  %    2 0       

          6   Б .  С .      7 6 -7 1  %    1 9 - 18   

          4   Б .  Н .С    6 3 -5 7  %    1 5              

          3   Б .  Н .С .   5 6 -5 0  %    1 4 - 13   

          2   Б .  Н .      4 9 -4 0  %    1 2 - 10   

          1   Б .  Н .      3 9 -1 0  %      9 -  3   

             

            1  ЗА Д А НИ Е - -  3  б .  (2  б ал л а  -  з а  р ешение ,  1  б ал л  –  з а  от в ет ) .      

   2  ЗА Д А НИ Е --  8  б .  (1  б ал л  -  з а  зн ак ,  1  б ал л  -  з а  чи сло ) .  

            3  ЗА Д А НИ Е - -  6  б .  (1  б ал л  -  з а  в ерн ое  вы чи слени е ) .  

     4  ЗА Д А НИ Е --  4  б .  (1  б ал л  –  з а  знак  ср ав нени я ) .  

    5  ЗА Д А НИ Е --  4  б .  (1  б ал л  -  з а  в ерн о  п ол уч ен н о е  чи сл о ) .  

     ВС ЕГ О:      - -  25  б .  
 

 

 

 



П ер сп ект и вна я   на ча льн ая   шк о л а  

К онт ро льн ая  ра бот а  п о  мат емат ике    2    кл а сс .  

1   чет в ерт ь   (ди а гн о ст ическ ая )       в ари ант  2 .  

     __________________________           _________________  

     1 .   З ада ча .       

            Аня   р аскр аси л а   7   ро м аш ек ,   а   К атя   н а   3   р о м ашки   м ень ш е.  

            Ск ольк о   р о м аш ек   р аскр асил а   Катя?  

            Р ешени е :__ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _  

            От в ет :      _ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

  

      2 .    Зап о лни  пр опу ски  чи сл а ми  и  зна ко м   +    и ли    -  
                    _ _                                    _ _  
            8   *   / _ _ /   =   6                    4   *   / _ _ /   =  8  
                     _ _                                    _ _  
            9   *   / _ _ /   =   8                    3   *   / _ _ /   =  1 0  

   

      3 .   Вып ол ни вы числ ени я :  

 
 
            8  +  3                     1 0  +  4  -  1  
            5  +  7                     1 5  -  5  -  3  
            7  +  4                     1 2  -  1 0  +  7  
                                                        

      4     Ср авн и,   п о ст ав ь  знак :     >  ,  < ,  =  
                       _ _                                  _ _  
           1 4  -  4   / _ _ /  1 4  +  4               8  +  3  / _ _ /   9  +  3                                                           
                       __                                __  
             2  +  5   / _ _ /   4  +  3                9  -  4  / _ _ /  1 1  -  4  
                         __  

       5 .  .  В м ест о  /__ /   з апи ши  ци фры 2 ,  1 ,  8 ,  3    т ак ,  чт о бы  по лу ченн ы е  

           числ а  ст оя ли  в  по рядк е    уб ы вани я.  
 
                 _ _            _ _          _ _         _ _  
             1  / _ _ / ,      1  / _ _ / ,     1 / _ _ / ,      / _ _ /  1 .   

 

 

 

         ОЦЕНИВАНИЕ:  
        

        10   Б .  В .      10 0  %       25                  

          9   Б .  В .      9 9 -9 1  %    2 4 - 23         

          8   Б .  В .С .   9 0 -8 4  %    2 2 - 21          

          7   Б .  В .С .   8 3 -7 7  %    2 0       

          6   Б .  С .      7 6 -7 1  %    1 9 - 18   

          4   Б .  Н .С    6 3 -5 7  %    1 5              

          3   Б .  Н .С .   5 6 -5 0  %    1 4 - 13   

          2   Б .  Н .      4 9 -4 0  %    1 2 - 10  .  

          1   Б .  Н .      3 9 -1 0  %      9 -  3   

             

            1  ЗА Д А НИ Е - -  3  б .  (2  б ал л а  -  з а  р ешение ,  1  б ал л  –  з а  от в ет ) .      

   2  ЗА Д А НИ Е --  8  б .  (1  б ал л  -  з а  з н ак ,  1  б ал л  -  з а  чи сло ) .  

            3  ЗА Д А НИ Е - -  6  б .  (1  б ал л  -  з а  в ерн ое  вы чи слени е ) .  

     4  ЗА Д А НИ Е --  4  б .  (1  б ал л  –  з а  знак  ср ав нени я ) .  

    5  ЗА Д А НИ Е --  4  б .  (1  б ал л  -  з а  в ерн о  п ол уч ен н о е  чи сл о ) .  

     ВС ЕГ О:      - -  25 б .  
 

 



П ер сп ект и вна я   на ча льн ая   шк о л а  

К онт ро льн ая  ра бот а  п о  мат емат ике  

2   кл а сс                                      1   п ол у годи е  

Вар и ант   1 .  

   _ __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __                  _ __ __ __ __ __ __ _ __ __  

   

 1 .  З АД А ЧА:    В  ко рзин е  б ыло   18  фр ук т о в .  Из   них  –  9  ябл ок ,  а  

                      ос тальн ы е  г р уш и .  Ско льк о  гр уш  б ыл о  в  ко рзин е?  

      Р ИСУ Н ОК  _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

      ОТ ВЕ Т      _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

  

 2 .  В Ы ЧИ СЛИ :  

                   4 6  +  3                                                35  +  17   

                   3 8   -  5                                                48  +  3  

                   5 0  +  3 7                                              44  +  6  

                   8 3   -  3 0                                              50   -  7  

   

 3 .  С РАВ НИ :  

                    1  д м  2  см   . . .   1 2  см                         9 6  -  90  . . .  27  -  2 0  

                           2  см   . . .      2  д м                         53  +  1   . . .  5 0  +  4  

 

4 .  З АД А ЧА:   Н ач ерти  пер вый  о тр езо к  д линой   8  см ,  а  вто р ой  н а  

                     3  см   б оль ш е.    Ук ажи  д лин у к аж до го  о трезк а .    

   .  

      .  

   

   

 5 .  З АД А ЧА:   В  к аж до й  из  тр ёх  в аз  леж ит  п о  2  гр уш и .  Ск ольк о   

                     г р уш  л ежит  в  эт их  в аз ах?  

      Р ИСУ Н ОК   ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ _  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __  

      ОТ ВЕ Т       ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ _  

 

  

   

       .                                                     .  

 

   

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 



П ер сп ект и вна я   на ча льн ая   шк о л а  

К онт ро льн ая  ра бот а  п о  мат емат ике  

2   кл а сс                                      1   п ол у годи е ,  1  чет верт ь  
Вар и ант  2 .  

       _ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ __ _        _ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

  

   1 .  З АД А ЧА:   У   А ни  бы ло  1 5  ц в ето в .  Из  н их -  8   р озы ,  а  ост альн ы е  

                       р ом ашки .   Ск ольк о  у  Ани  б ыл о  ро м аш ек?  

      Р ИСУ Н ОК   ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ _  

      Р ЕШ ЕН И Е  _ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ _  

      ОТ ВЕ Т       ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ _  

   

    2 .  ВЫ ЧИСЛ И:  

                    53  +  4                                               4 5  +  1 8   

                    46   -  5                                               38  +  4  

                    60  +  2 8                                              26  +  4  

                    78   -  4 0                                              4 0   -  7  

    

   3 .  С РАВ НИ :  

                   1  д м  6  см   . . .   16  см                         84   -  80  . . .  56   -  50  

                          7  см   . . .     7  дм                         7 2  +   1   . . .  7 0  +  3  

    

1 .  З АД А ЧА:  Н ач ерти  пер вый  о тр езо к  длин ой   7  см ,  а  втор ой  на    

                   5 см   м еньш е .    Ук ажи  длин у к ажд ог о  от р езк а .  

      .  

      .  

    

    5 .  З АД АЧА :   В  к аждой  из  ч ет ы рёх  ко роб ок   л ежит  по   2  кар анд аш а.    

                        Ск оль к о  к ар анд аш ей  л ежи т  в  этих  к ор обк ах ?  

      Р ИСУ Н ОК  _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

      ОТ ВЕ Т       ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _  

 

    

 

 

 

 

          .                                                     .  

 
                       
 
 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

                     

 



П ер сп ект и вна я         н а ча льн ая         шк о л а .  

К онт ро льн ая   р абот а   по  м ат ем ат ик е     2  к ла сс     1  по л у годи е ,  2  чет в ерт ь .  

Вар и ант  1 .  

  __ __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __                         _ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

  1 . Реши  з ад а чу :  В  о дно м в ед р е  8  лит ро в  в од ы,  а  в  друг о м   6  литр о в   

     в од ы.  На  по лив к у ц в ето в  из р асхо до в али  1 0  лит ро в  в од ы.  Ск ольк о  

    ли тр ов   в од ы о ст ало сь?  

    Р ешени е :_ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

                  __ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

    От в ет       _ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

 

2 .  В ыпо лни  в ы чи слени я :  

  75 -2 0           6 0+36  

  59 -4           4 3+7  

  90 -8  3 5 +2 0  

 

3 .  С ра вни  и  п о ст ав ь  зн ак :  

   3 2 - 1  *  41                                  6дм  8 см  *  6 6 см  

   8 0 - 30  *  2 0 +1 0                           80 см  *  8д м  

 

  4 .З ада ча :  Н ачерти  пер вый  о тр езо к  д линой  8  см ,  а  втор ой  на  2 см   

             ко ро ч е .   П о дпиши  дли н у к аж до г о  отр езк а .  

 

      .  

 

      .  

 

5 *  Д лин а  л о м аной  из  тр ёх  з в ень ев  рав н а  12 см.  К ак ой  длин ы  м ог ут  б ыть   

    е ё  з в ень я ,  е сли  из в естно ,  чт о  дв а  из  них  им ею т  один ак ов ую  длин у.  

    З апиши  и  н ач ерти  д в а  воз м ожн ых  в ари ант а  л ом ан ых  линий .  

      __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

 

     .                                                                             .    

    

 

 
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я           н а ча льн ая            шк о л а .  

К онт ро льн ая   р абот а   по  м ат ем ат ик е     2  к ла сс     1  по л у годи е ,  2  чет в ерт ь  

Вар и ант  2 .  

 _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _                        _ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

1 . Реши  з ад а чу :  Брат  в ы рез ал  9  сн ежин ок ,  а  с естр а - 6  сн ежинок .  С ам ых  

                       краси вых  10  сн ежино к  они  отн если  в  ш ко л у.  Ск ольк о   

                       снеж инок  у н их  о ст ал о сь ?  

   Р еш ени е :  _ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

                  __ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

   От в ет        _ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

 

2 .  В ыпо лни  в ы чи слени я :  

  64 +6                                         96 -4 0  

       4 3+20                                       6 8 -3  

       4 0+27                                       8 0 -9  

 

3 .  С ра вни  и  п о ст ав ь  зн ак :  

   5 7+1  *  48                                   6д м  4 см *  65 см  

   4 0+20  *  9 0 -2 0                            7 0см  *  7д м  

 

2 .  З ада ча :  Н ачерти  пер в ый  от рез ок  длин ой  7  см ,  а  вт ор ой  на  2 см  

                д линн ее .   П одпи ши д лину к аж до го  отр езк а .  

 

      .  

 

      .  

 

5 * Длин а  ло м ан ой  из  тр ёх  з в ень ев  рав н а  11 см.  К ак ой  длин ы  м ог ут  б ыть   

   е ё  з вен ья ,  е сли  из в естно ,  чт о  дв а  из  них  им ею т  один ак ов ую  длин у.  

   З апи ши и  н ач ерти  д в а  воз м ожн ых  вари ан та  л о м аных  линий .  

      __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _   

         

      .                                                                 .  
 
     

   

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

П ер сп ект и вна я          на чал ьна я              шк о ла .  

К онт ро льн ая  ра бот а  п о  мат емат ике   2  к ла сс   3  чет верт ь .  

Вар и ант  1 .  

    __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ __             _ __ __ __ __ __ _ __ __ _  

   1 .  З АД А ЧА:  У  Тани  б ыло  1 5   р о м аш ек ,  а   у   С в ет ы -  н а  8  ро м аш ек  

                     м ень ш е.  Ско лько  в сего   р ом аш ек   б ыл о   у   д ев о ч ек?  

                            

      Р ешени е :_ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __  

                    __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __  

      От в ет      __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ _ _ ___ _ __ __  

   

    2 .  ВЫ ЧИСЛ И:  

                          5 3  +  2 9                             49  +  1 8   

                          4 3   -  26                             38  +  3 7  

                          6 2  +  2 8                              9 0  -   4 4  

                          7 5   -  47                             40   -  27  

    

   3 .  С РАВ НИ :  

               2  д м  6  см   . . .   26  см              1  м  2 5  см  . . .  1 20  см  

                     9 0  см   . . .    9  д м                  2 50  кг   . . .    2  ц  5 0  к г  

    

5 .З АД А ЧА:  Н ач ерти  п ер в ый  отр ез ок  длин ой   8  см ,  а  вто р ой  –  

                 на  5  см  бо льш е .  У КАЖ И Д ЛИ НУ  К АЖ ДО ГО  О ТРЕ ЗК А.  

      .  

      

      .  

    

    5 .  З АД АЧА :  В   к аждой  из   шести   к ор обо к  л ежит   п о  4  кар анд аш а.    

                  Ск ольк о  в сег о  к аранд ашей  л ежи т  в  этих  шести  ко роб ках ?   

                          

      Р ИСУ Н ОК  _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _  

                      __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _  

      ОТ ВЕ Т      _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ _ _ ___ _ __ __ _  

 

     6 .З А ДА Ч А:  Н ач ерти   кв адр ат   со  с то рон ой    2 см   и  к в ад рат   со  

                     с тор он ой   3  см .  Вы числи   и   ср авни   их   пери м етр ы .  

                     Р аск рась    т от    кв ад рат ,   ч ей    п ери м етр    б оль ш е.         

                         

          .                                                     .  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я         н а ча льн ая          шк о л а .  

К онт ро льн ая     ра б от а    п о    мат емат ик е   2  к л асс   3  чет в ерт ь .  

Вар и ант  2 .  

    __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ _                   __ __ __ __ ___ _ _ _ __ _  

   1 .  З АД А ЧА :  У  Ди м ы  б ыло    9   конф ет ,  а  у   К оли  -  н а   7   конф ет  

                   бо льш е .  Ско лько   в сего   конф ет   б ыл о  у  м альч ико в?  

                            

      Р ешени е__ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ _  

                   _ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __  

      От в ет      __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __  

   

    2 .В Ы ЧИ СЛИ :  

                      54  +  28                           5 9  +  28   

                      45   -  2 9                           36  +  5 7  

                      57  +  33                           8 0  -   4 6  

                     8 5   -  37                            50   -  34  

     

   3 .С РА ВНИ :  

                  3  д м  4  см   . . .   3 4  см            1  м  14  см  . . .  130  см  

                       7 0  см   . . .    9  дм                 15 0  к г   . . .    1  ц  56  кг  

    

   4 .З АД АЧА :  Н ачер ти  п ерв ый  от р езо к  д линой   13  см ,  а  вт ор ой  –  

                н а   6  см   мен ьш е .  У КАЖИ  ДЛ И НУ  КА ЖД ОГ О  О ТР ЕЗК А .  

      .  

       

      .  

    

    5 .З АД А ЧА:  В   к аждой   и з   пяти   к ор обо к   л еж ит  п о  7  ап ель сино в .    

                 Ско лько  в сег о  ап ель син ов  л ежит  в  э тих  пяти   к ор обк ах?   

                          

      Р ИСУ Н ОК  _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __  

                      __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ _ _ ___ _ __ __  

      ОТ ВЕ Т      _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __  

 

    6 .З АД А ЧА :  Н ачер ти   кв адр ат   со    с то рон ой   4  см   и  к в ад рат  со  

                  ст ор он ой    3  см .   Вы чи сли    и    ср авн и   их    пери м етр ы .  

                   Р аскрась    тот    к в адр ат ,   ч ей    п ери м ет р     м еньш е .         

                         

            .                                                     .  

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я        на чал ьна я            шк о ла .  

К онт ро льн ая  ра бот а  п о  мат емат ике   2  к ла сс   2  п ол уго ди е .  

Вар и ант  1 .  

    __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _            _ __ __ ___ _ __ __ __ __  

   1 .З АД АЧА : В м аг азин е  б ыл о  45к г  св ёкл ы.  П ро д али  5  пакето в  св ёкл ы   

     по  4  кг  в  к аж до м  п ак ет е .  Ск олько  ки ло гр ам мо в  св ёкл ы   о ст ал ось?  

                            

      Р ешени е__ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _  

                   _ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

      От в ет      __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

   

    2 .В Ы ЧИ СЛИ :  

                      53  -  29                                      46  +  1 8   

                      73   -  2 6                                     39  +  3 7  

                      32  +  39                                     7 0  -   4 2  

                      81   -  4 7                                     43  +  2 7  

    

   3 .С РА ВНИ :  

                   3  д м  5  см   . . .   35  см                3  м  2 0  см  . . .  3 00  см  

                         89  см   . . .    8  д м                    2 00  кг   . . .    1  ц  50  кг  

    

   4 .З АД АЧА :  Н ачер ти  п ерв ый  от р езо к  д линой  4  см ,  а  в то рой  –   

                   в  2   ра з а  бо льш е .  У КАЖИ  ДЛ И НУ  КА ЖД ОГ О  О ТР ЕЗК А .  

      .  

      

      .  

    

    5 .З АД А ЧА:  Вера   р аз ло жил а  1 5  к ар ан д аш ей   п о   5   кар ан д аш ей   в   

                    к аждую   ко ро бк у.  С ко льк о  к ор об ок  п от реб ует ся  Вер е?   

                          

      Р ИСУ Н ОК   ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _ _ __ ___ _ __ __ __ __ _  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

                      __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

      ОТ ВЕ Т      _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

 

     6 .З АД АЧА :  Н ач ерти   кв адр ат   со   ст ор оной   4  см   и   к в ад рат   со  

                     с тор он ой    2  см .   Вы чи сли   и    ср авни   их   пери м етр ы .  

                     Р аск рась    т от    кв ад рат ,   ч ей    п ери м етр    м еньш е .         

                         

          .                                                     .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я        на чал ьна я           шк о л а .  

К онт ро льн ая     ра б от а    п о    мат емат ик е   2  к л асс   2  п ол у годи е .  

Вар и ант  2 .  

    __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ _              __ __ __ _ __ __ __ __ __  

   1 .З АД АЧА :  Н а  скл ад е   б ыл о  75к г   с ах ар а .  П ро д али  6  пакето в  сах ар а   

      п о  5  к г  в   к ажд о м п ак ет е .  Ск ольк о   кил ог р ам м ов  сах ар а  о ст ал ось?  

                            

      Р ешени е__ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _  

                   _ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __  

      От в ет     _ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _  

   

    2 .В Ы ЧИ СЛИ :  

                      63  -  29                                 4 8  +  14   

                      73   -  2 7                                 49  +  4 7  

                      34  +  39                                 6 0  -   4 2  

                      82   -  4 7                                 53  +  2 7  

    

    3 . С РАВ НИ :  

                    4  д м  2  см   . . .   4 4  см             4  м  2 4  см  . . .  43 0  см  

                          9 0  см   . . .    9  дм                 3 50  кг   . . .    3  ц  56  кг  

    

   4 .З АД АЧА :  Н ачер ти  п ерв ый  от р езо к  д линой   10  см ,  а  вт ор ой  –  

                    в  2  ра з а  м ень ше .  УК АЖ И ДЛ И НУ  К АЖДО Г О О ТРЕ ЗК А.  

      .  

       

      .  

    

   5 .З АД АЧА :  М ама  р азл ожи л а  16  апель син о в  в   ваз ы  по  4  ап ель син а  

                     в    к аж д ую   в аз у.   С кол ько   в аз   пот р еб ует ся   м ам е?   

                          

      Р ИСУ Н ОК  _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

      Р ЕШ ЕН И Е __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

                      __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _ _ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

      ОТ ВЕ Т      _ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __  

 

    6 .З АД А ЧА:  Н ач ерти   кв адр ат   со   ст ор оной   2  см   и  кв адр ат  со  

                    ст оро ной    3  см .  Вы чи сли   и   ср авн и  их   пери м ет ры .  

                    Р аскр ась    т от    к в ад р ат ,   чей    п ери м ет р    б оль ш е.         

                         

            .                                                     .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я      на чал ьна я      шк о л а .  

К онт ро льн ая     ра б от а     по     мат ем ат ик е    2  кл а сс     4  чет в ерт ь  

Вар и ант   1 .  

   _ __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ _                     __ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ _  

  1 .З ада ча : У п о чталь он а  бы ло  1 5  ж ур нало в  дл я  вз ро слых  и  6  ж ур н ал ов   

                д ля  д етей .  Н а  ск ольк о   м ень ш е  б ыл о   ж ур н ал о в   дл я   д ет ей ,   

                ч ем   для   вз ро сл ых ?  

    Р ешени е :_ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _  

   

    От в ет_ __ __ __ __ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ _  

   2 .Вы чи сли :  

        

       5 2 - 29             7 4 +1 8                 5+9  

       3 4+48             8 4 - 14                 8+6  

       3 9+34             9 0 - 32                1 7 - 9  

       5 7+38             3 7 - 15                1 5 - 7  

 

   3 .Ср авни  и  по став ь  зн ак :  

       

       8 4  . . . .  7 0+4                     49 -3 0  . . . .  4 9 - 25  

       3 8 - 8  . . . .  2 7                        6д м  . . . .  69 см  

       2 8+6  . . . .  2 8 -6                 1 10 см . . . .  1 0д м  

 

   4 .Зад а ча :  Н ач ерти   п ерв ый  от р езок    длин ой   9 см ,  а   вт ор ой  –  

                  н а   4 см   б оль ш е.  П одпиш и д лин у к аж до го  от р езк а .  

 

       .  

       .  

 

   5 .По ст а вь  з наки  сл о жения ( +)  и  вы чит ани я ( - )  т ак ,  чт об ы  

      р ав ен ст в о  был о  в ерн ым :  

   

       1 3  . . . .  5  . . . .  9  =  9                            2 5  . . . .  5  . . . .  10  =  20  

 

   6 *Зад а ча :  В  сорев но в аниях  п о  б егу  С ев а ,  Вит я  и  С аш а  з аня ли  т ри   

                  п ризов ых  м ест а .  К ак о е  м есто  з аня л  к ажд ый  м аль чик ,   

                  е сли  Вит я  н е  з аня л  вт ор о е  и  т р еть е  м ест о ,  а  Саш а н е   

                  б ы л  тр етьи м?  

   С ев а  _ __ __ __ _  место .   Вит я  __ __ ___  м есто .   С аш а  _ __ _ __ _  м есто .  

 

    

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П ер сп ект и вна я      на чал ьна я      шк о л а .  

К онт ро льн ая     ра б от а     по     мат ем ат ик е    2  кл а сс     4  чет в ерт ь  

В ариа нт   2 .  

   _ __ __ __ __ __ __ __ _ __ __ __ __                       __ __ __ __ __ _ __ __ __ _  

  1 .З ада ча :  Вы со та  со сны  1 7  м ет ро в ,  а  в ы сот а  б ерёз ы   8  м ет ро в .  

                  Н а  ско льк о   м етр ов  б ерёз а  ни ж е  со сны?  

    Р ешени е :_ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ _ _ __ ___ _ __ __ __ _  

   

    От в ет :       __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ __ __ __ ___ _ __ __ __ _  

   2 .  В ы чи сли :  

        

       6 3 - 39               55 +1 6                    7 +8  

       3 5+48              97 -1 7                     9 +5  

       2 9+57              80 -4 7                    13 -7  

       5 6+37              56 -1 3                    18 -9  

 

   3 .Ср авн и  и  по ст а вь  зн ак :  

       

       6 4  . . . .  7 0+4                         37 -30  . . . .  3 7 - 25  

       5 8 - 8  . . . .  4 7                            8дм  . . . .  8 5 см  

       6 8+6  . . . .  6 8 -6                     1 01 см  . . . .  1 м  

 

   4 .Зад а ча :  Н ач ерти   п ерв ый   отр ез ок   д линой   12 см ,   а   вто рой  –  

                  н а   3 см   мен ьш е .  По дпиш и д лин у к аж до го  от р езк а .  

 

       .  

       .  

 

   5 .По ст а вь  з наки  сл о жения  (+ )  и  в ы чит ани я  ( - )  т ак ,  чт о бы  

      р ав ен ст в о  был о  в ерн ы м :  

   

       2 2  . . . . 13  . . . .  5  =  3 0                        1 1  . . . .  4  . . . .  9  =  6  

 

   6 *Зад а ча :  В  сорев но в аниях  п о  б егу  Вал ер а ,  Г риш а  и  С ер г ей  з аня ли   

                  т ри  пр изо вых  м ест а .  К ак ое  м есто  з аня л  к аж д ый  м аль чик ,   

                  е сли  Г риш а  н е  з ан я л  вто р ое  и  п ер во е  м ест о ,  а  С ер ёж а   

                  н е  б ыл  вто р ым?  

    Валер а  __ __  мест о .      Гри ш а __ _  м есто .      С ер ёж а  _ _ _м ест о .  

 

     

    
 


